



Уважаемый Владислав Олегович!

От имени Автономного учреждения «Управление госэкспертизы» Удмуртской Республики и от себя лично сердечно поздравляю весь коллектив Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр государственной экспертизы» с 5-летием со дня основания организации.

Экспертиза проектов строительства — это действенный инструмент контроля качества проектирования различных объектов. В вашем центре трудится много высококвалифицированных специалистов-экспертов, способных решать сложные и ответственные задачи.

В эту знаменательную дату поздравляю всех, кто добивается соответствия проектов строительства установленным нормам, правилам и требованиям, технической и экономической целесообразности, конструктивной надежности, эксплуатационной безопасности, архитектурной выразительности, рационального природопользования и экономичного потребления материальных, энергетических и финансовых ресурсов, что обеспечивает стабильную и надежную работу строительного комплекса Санкт-Петербурга и Ленинградской области. С Юбилеем, дорогие эксперты!

От всей души желаю всему вашему коллективу доброго здоровья, семейного благополучия, счастья, удачи во всех делах и начинаниях, и новых достижений во благо Ленинградской области, ее жителей и нашей Великой России!

Начальник АУ «Управление
госэкспертизы» Удмуртской
Республики

И.Г. Лопаткин
2014